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Ruský velvyslanec ve Washingtonu označil nové
americké sankce proti Rusku za „bezmyšlenkové“

tass.com/russia/1581477

Protiruské sankce

Anatolij Antonov poznamenal, že ruská armáda „stále činí výrazný

pokrok v plnění úkolů, které jsou před ní na obranu vlasti“ a „je

podporována celou zemí“.

Ruský velvyslanec ve Spojených státech Anatolij Antonov

© Valery Sharufulin/TASS

WASHINGTON, 25. února /TASS/. Americké sankce uvalené na

Rusko v pátek jsou nesmyslné a nepovedou k tomu, že Moskva opustí

svou nezávislou politiku, řekl ruský velvyslanec ve Spojených státech

Anatolij Antonov v komentáři k omezením ze strany Washingtonu.

"Dne 24. února byl svět svědkem dalšího kola bezduchých

ekonomických a osobních sankcí proti Rusku a jeho občanům. Znovu

chtějí, abychom "trpěli". Opravdu někdo věří, že taková opatření
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přinutí naši zemi vzdát se samostatného směřování?" , odklonit se od

zvolené cesty k multipolárnímu světu založenému na principu

nedělitelné bezpečnosti, mezinárodního práva a Charty OSN?"

Antonov řekl, jak citovala tisková služba velvyslanectví.

Washingtonská administrativa podle něj nedokáže pochopit, že

„nové dodávky zbraní, stejně jako všechny předchozí, pouze

prodlužují konflikt, což vede k pokračujícímu krveprolití a v žádném

případě nepomáhá k přiblížení míru“.

Poznamenal, že ruská armáda „stále činí výrazný pokrok v plnění

úkolů, které jsou před ní na obranu vlasti“, a „je podporována celou

zemí“.

"Washington a jeho spojenci neuspějí ve svých pokusech "uškrtit"

Rusko sankcemi. Naučili jsme se žít pod ekonomickým a politickým

tlakem. Ruská ekonomika se znovu přizpůsobuje a naše schopnosti v

substituci dovozu se zvyšují. Ruské zemědělství demonstruje

působivé a pro mnohé země záviděníhodné výsledky I

brettonwoodské instituce předpovídají naší zemi růst již v letošním

roce, zdůraznil velvyslanec.

Ve většině zemí, které zavedly restrikce, „zuří krize, čelí rostoucímu

nedostatku zboží a prudce rostoucí inflaci,“ poznamenal Antonov.

"Předchozí zkušenosti se sankcemi ukázaly, že tyto sankce poškozují

především globální trh a zhoršují situaci pro běžné občany v zemích,

které bezohledné sankce iniciují nebo je podporují," uvedl

velvyslanec.

Diplomat označil tvrzení USA o „izolaci“ Ruska za „zcela nepravdivé“.

"S mezinárodním společenstvím spolupracujeme ještě aktivněji než

dříve. Jediný rozdíl je v tom, že nyní klademe důraz na státy, které

jsou připraveny pracovat na vzájemně výhodném a rovnocenném

základě, spíše než na bývalé partnery, kteří ztratili naši důvěru .
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"Podívejte se na web-zdroje naší ambasády, prohlédněte si fotografie.

Najdete zde desítky našich přátel z Latinské Ameriky, Středního

východu, Asie, Afriky, kteří 23. února přijeli na ruskou diplomatickou

misi, aby s námi oslavili Den obránce vlasti,“ zdůraznil velvyslanec.

"Ve skutečnosti Washington záměrně ničí bilaterální dialog a

mezinárodní vztahy. A nikdo, včetně americké administrativy, není

ochoten hledat cestu z tohoto ponoru," uzavřel velvyslanec.

Protiruské sankce

před 2 hodinami

Russian Ambassador to Canada Oleg Stepanov believes that the next

round of anti-Russian sanctions by Canada and other Western

countries shows the helplessness of the anti-Russian camp, which

understands that it is impossible to defeat Russia

Read more
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